



ಹೃದಯ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳಲ್ಲಿ 8 ವರ್ಷಗಳ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಅನುಭವ




ಎಸ್ ಎಸ್ ನಾರಾಯಣ ಹಾರ್ಟ್ ಸೆಂಟರ್
ಎನ್‌ಹೆಚ್-4 ಬೈಪಾಸ್ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ

186-0208-0208


www.narayanahealth.org




ಸಂಪೂರ್ಣ ಹೃದ್ರೋಗ ಆರೈಕೆ
(ವಯಸ್ಕರು & ಮಕ್ಕಳಿಗೆ)



ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ
ಕ್ಯಾಥೆಲಾಬ್



ಅನುಭವಿ ವೈದ್ಯರ
ತಂಡ



74,000+ ಆರೋಗ್ಯವಂತ
ಹೃದಯಗಳು

ಕೊರೊನಾದ ಸರಳ 'ಒಣ' ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 28 - ಆರ್.ಟಿ. - ಪಿ.ಸಿ.ಆರ್. ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಅಲ್ಲದೇ ಪರೀಕ್ಷಾ ವೆಚ್ಚ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ತ್ವರಿತ ಮತ್ತು ಸರಳ ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಧಾನಕ್ಕೆ ಐ.ಸಿ.ಎಂ.ಆರ್. (ಇಂಡಿಯನ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಫಾರ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ರಿಸರ್ಚ್) ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ.

ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಧಾನ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸರಳ, ತ್ವರಿತ

ಪಿ.ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ನ ಸೆಂಟರ್ ಫಾರ್ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಅಂಡ್ ಮಾಲಿಕ್ಯುಲರ್ ಬಯಾಲಜಿ (ಪಿ.ಸಿ.ಎಂ.ಬಿ.) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿರುವ ಡ್ರೈ (ಒಣ) ಸ್ಪಾಟ್ - ಡೈರೆಕ್ಟ್ ಆರ್‌ಟಿ - ಪಿ.ಸಿ.ಆರ್. ಪರೀಕ್ಷೆ ಈಗಿರುವ ಆರ್.ಟಿ. - ಪಿ.ಸಿ.ಆರ್. ವಿಧಾನವನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಿದೆ.

ಇದರಿಂದಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಹೊಸ ಹೂಡಿಕೆ ಇಲ್ಲದೇ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಎರಡರಿಂದ ಮೂರು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.96.9ರಷ್ಟು ಫಲಿತಾಂಶ ಸಿಕ್ಕಿದೆ. ಈ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಲವಂತದ ಮತಾಂತರಕ್ಕೆ ಜೈಲು

ಲಖೌ ನ. 28 - ಬಲವಂತವಾಗಿ, ಇಲ್ಲವೇ ಆಮಿಷ ಒಡ್ಡಿ ಮತಾಂತರ ಗೊಳಿಸುವವರಿಗೆ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಜೈಲು ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸುವ ಸುಗ್ರೀವಾಜ್ಞೆಗೆ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ರಾಜ್ಯಪಾಲೆ ಆನಂದಿನಿ ಪಟೇಲ್ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮದುವೆ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಮತಾಂತರ ತಡೆಯುವ ಶಾಸನ ಜಾರಿಗೆ ತರುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯೋಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಮದುವೆಗಾಗಿಯೇ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ಮತಾಂತರ ಗೊಳಿಸಿದರೆ ಮದುವೆ ರದ್ದಾಗಲಿದೆ. ಮತಾಂತರಕ್ಕೆ ಡಿಸಿ ಎದುರು ಆರ್ಟಿ ದಾಖಲಿಸಿದ ನಂತರವೇ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸುಗ್ರೀವಾಜ್ಞೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮುಂದಿನ ವಾರ ದಕ್ಷಿಣ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಮಳೆ

ಚೆನ್ನೈ ನ. 28 - ಅಂದಮಾನ್ ಸಮುದ್ರ ಹಾಗೂ ಬಂಗಾಳ ಕೊಲ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ 48 ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ವಾಯುಭಾರ ಕುಸಿತವಾಗಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ದಕ್ಷಿಣದ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ವಾರ ಮತ್ತಷ್ಟು ಮಳೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ವಾಯುಭಾರ ಕುಸಿತದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣದ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಡಿಸೆಂಬರ್ 1ರಿಂದ ಮಳೆ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಮುಂದಿನ 48 ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ವಾಯುಭಾರ ಕುಸಿತ ತೀವ್ರವಾಗಿ ತಮಿಳುನಾಡು ಕಡೆ ಸಾಗಲಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ತಮಿಳು ನಾಡು, ಪುದುಚೆರಿ, ಕೇರಳ, ಲಕ್ಷದ್ವೀಪ, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಿವೇಶನದ ಆಮಿಷವೊಡ್ಡಿ ವಂಚಿಸಿದ ಮಹಿಳೆ

ಪೊಲೀಸ್ ಮೊರೆ ಹೋದ ಅನೇಕ ಮಹಿಳೆಯರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.28- ನಿವೇಶನ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಆಮಿಷವೊಡ್ಡಿ ಮಹಿಳೆಯೊಬ್ಬಳು ಅನೇಕ ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ಹಣ ದೋಚಿ ವಂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದ್ದು, ವಂಚನೆಗೊಳಗಾದ ಮಹಿಳೆಯರು ನ್ಯಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಇದೀಗ ಪೊಲೀಸ್ ಮೊರೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಬಡಾವಣೆಯೊಂದರ ಈಕೆ ಈ ಬಡಾವಣೆ ಭಾಗದ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ವಿಶ್ವಾಸ ಗಳಿಸುತ್ತಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುವ ದೊಡ್ಡ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ನಂಬಿಸಿ, ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂ. ಹಣ ಪಡೆದು, ನಿವೇಶನವನ್ನೂ (6ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿಎಂ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಂತೋಷ್ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಯತ್ನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 28 - ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಯವರ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಂತೋಷ್ ಅವರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಯತ್ನ ಪ್ರಕರಣ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ವಿಭಿನ್ನ ತಿರುವು ಪಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಾಗಿ ನಿನ್ನೆ ನಿಧ್ನ ಗುಳಿಗೆ ನುಂಗಿ ಅಸ್ವಸ್ಥರಾಗಿದ್ದ ಸಂತೋಷ್, ಈಗ ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಯತ್ನದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸದಾಶಿವನಗರದ ಪೊಲೀಸರು ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಒಂದು ವಿಡಿಯೋವನ್ನು ಬಳಸಿ ಒಬ್ಬ ಸಚಿವ ಹಾಗೂ ಎಂಎಲ್‌ಎ ಬೆದರಿಕೆ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದರು. ಆ ವಿಡಿಯೋವನ್ನು ದೆಹಲಿ ನಾಯಕಿಗೂ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಮಾಹಿತಿ ಎರಡು, ಮೂರು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ತಿಳಿದಿತ್ತು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅವರಿಗೆ ಬೇಸರವಾಗಿದೆ ಅಂತಾ ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ. ಈ ವಿಡಿಯೋ ಯತ್ನದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸದಾಶಿವನಗರದ ಪೊಲೀಸರು ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂತೋಷ್ ಬ್ಲಾಕ್‌ಮೇಲ್‌ಗೆ ಗುರಿಯಾಗಿದ್ದರು ಎಂದ ಡಿಪಿ

ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಹೇಳಿಕೆಯೊಂದನ್ನು ನೀಡಿದ್ದು, ರಾಜಕೀಯ ಒತ್ತಡದಿಂದ ಅವರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಯತ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನೇತೃತ್ವದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬರಲು ಸಂತೋಷ್ ಪಾತ್ರ ದೊಡ್ಡದಿದೆ. ಆಪರೇಷನ್ ಕಮಲಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿದ ಶಾಸಕರನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ಮುಂಬೈಗೆ ಸಾಗಿಸಿ, ಅಲ್ಲಿ ಅವರ ಆಗುಹೋಗುಗಳನ್ನು ವಿಚಾರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು.

ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಸಂತೋಷ್ ಅವರನ್ನು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ದೂರವಿಟ್ಟಿತ್ತು. ಇದರಿಂದ ಬೇಸರಗೊಂಡ ಸಂತೋಷ್ ವಿಜಯೇಂದ್ರ ವಿರುದ್ಧ ಕಿಡಿ ಕಾರುತ್ತಿದ್ದರು. ಕಳೆದ ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲವಷ್ಟೆ, ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಯವರು ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು.



ಚಿತ್ರ: ರಫೀಕ್, ಜನತಾವಾಣಿ

ಮೀನು ಹಿಡಿದ ಕಿಂಗ್‌ಫಿಷರ್

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಂಚು ಹಾಕಿ ಮೀನು ಹಿಡಿದ ಪೈಡ್ ಕಿಂಗ್‌ಫಿಷರ್. ಕಷ್ಟ ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಚುಕ್ಕಿಯುಳ್ಳ ಈ ಕಿಂಗ್‌ಫಿಷರ್, ಕ್ಷಣದಲ್ಲೇ ನೀರಲ್ಲಿ ಧುಮುಕಿ ತನ್ನ ಮಿಕ್ಕವನ್ನು ಹಿಡಿಯುವುದನ್ನು ನೋಡುವುದೇ ಚಂದ.

ವೀರಶೈವ ಬೇಡ 'ಲಿಂಗಾಯತ ನಿಗಮ' ಅಷ್ಟೇ ಮಾಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 28- ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ನಿಗಮವನ್ನು ಕೇವಲ ಲಿಂಗಾಯತ ನಿಗಮ ಎಂದು ಮಾಡುವಂತೆ ಜಾಗತಿಕ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರೂ ಆದ ಎ. ಹೆಚ್. ಹುಚ್ಚಪ್ಪ ಅವರು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜಾಗತಿಕ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಹೆಚ್. ಹುಚ್ಚಪ್ಪ

ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬಡತನದ ಬೇಗೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಂದು ಬಸವಳಿದ ಈ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಸಿಕ್ಕಿ ಕಾಯಕವನ್ನೇ ನಂಬಿ ಬಿಸಿಲು-ಗಾಳಿ, ಮಳೆಗೆ ಸಿಕ್ಕಿ ನಾಡಿಗೆ ಅನ್ನವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತಿರುವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮಾಜದ ಋಣವನ್ನು ಈ ಸರ್ಕಾರ ತೀರಿಸಲು ಹೊರಟಿರುವುದು ಸ್ವಾಗತಾರ್ಹ. ಆದರೆ ವೀರಶೈವವನ್ನು ಲಿಂಗಾಯತಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸುವ ತಪ್ಪು ಮಾಡಬಾರದಿತ್ತು ಎಂದವರು ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವೀರಶೈವವು ಸರ್ಕಾರದ ದಾಖಲೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಇಲ್ಲ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಹಿಂದಿನ ಒಂದು ಸಂದರ್ಭವನ್ನು ಹುಚ್ಚಪ್ಪ ಅವರು ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

2004ರ ಆಗಸ್ಟ್ 23 ರಂದು ರಾಜ್ಯ ಹಿಂದುಳಿದ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಆಯೋಗದ ವರದಿಯವರೆಗೆ ಲಿಂಗಾಯತ ಒಬಿಸಿಗೆ ಸೇರಿಸಲಾಗದು

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 28 - ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಒ.ಬಿ.ಸಿ.ಗೆ ಸೇರಿಸಬೇಕಾದರೆ ಶಾಶ್ವತ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಆಯೋಗ ವರದಿ ನೀಡಬೇಕು. ಅಲ್ಲಿಯ ತನಕ ಅವಕಾಶ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಾಗಿರುವ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ತಮ್ಮ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಮಾಧ್ಯಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲು ಶಾಶ್ವತ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಆಯೋಗ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿ ವರದಿ ನೀಡಬೇಕು. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕಾಯಿಪೇಟೆಯ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ನೂತನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಶೀಘ್ರ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಕಾರ್ತಿಕ ಮಾಸದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನೂತನ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಮೂರು ದಿನ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಹೋಮಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ,ನ.28- ನಗರದ ಹಳೇಪೇಟೆ ಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಯಿಪೇಟೆಯ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕಲ್ಲಿನ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಸುಸಜ್ಜಿತ ಮತ್ತು ವಿಶಾಲವಾಗಿ ಪುನರ್ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಉದ್ಘಾಟನೆಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ವಿಶೇಷ ಅನುದಾನದಡಿಯಲ್ಲಿ 1 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿರುವ ಈ (6ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)


ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ.ರತ್ನಮ್ಮ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಡಿ.ಸಿ.ಎಂ. ಲೇಔಟ್ #91/90/368, 3ನೇ ಮೇಲ್, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನ ವಾಸಿಯಾದ **ಡಿ|| ಎನ್.ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ** ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿಯಾದ **ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ.ರತ್ನಮ್ಮ** (74) ಇವರು ದಿನಾಂಕ:28-11-2020ರ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ 8.05ಕ್ಕೆ ದೈವಾಧೀನರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರು ಇಬ್ಬರು ಗಂಡು, ಮೂವರು ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯರಿರು, ಸೊಸೆಯಿರಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುತ್ತಾರೆ. ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ:29-11-2020ರ ಭಾನುವಾರ **ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ** ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಎಂ.ರವಿಕುಮಾರ್ : 9483323555, 9480479332.

ಮೂರನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಅಂ|| ಶ್ರೀ ಎನ್. ಎಂ. ಜಿ. ಬಿ. ಆರಾಧ್ಯ

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು, ಸಹಕಾರಿ ಧರೀಣರು, 'ಸಹಕಾರ ರತ್ನ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಮತ್ತು 'ಸಮನ್ವಯ ಸಿರಿ' ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಮಹಾಮಂಡಳದ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಯೂನಿಯನ್‌ನ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಪಟ್ಟಣ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ ಆಗಿದ್ದ

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ;

ಶ್ರೀ ಮುರುಗೇಶ್ ಎನ್.ಎ
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಶ್ರೀ ಕಿರುವಾಡಿ ವಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್
ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು :

- ✦ ಶ್ರೀ ರಮಣ್‌ಲಾಲ್ ಪಿ. ಸಂಘವಿ
- ✦ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ
- ✦ ಶ್ರೀ ಪ್ರಭು ಪ್ರಸಾದ್ ಎಸ್.ಕೆ.
- ✦ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಪ್ಪ ಪಿ.ಹೆಚ್.
- ✦ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿಲಾ ಇಂಧೂದರ್ ನಿಶಾನಿಮಲ್

- ✦ ಶ್ರೀ ವೀರಣ್ಣ ಎಸ್.ಕೆ.
- ✦ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾಸಾ ಭೂತ
- ✦ ಶ್ರೀಮತಿ ಶಶಿಕಲಾ ರುದ್ರಯ್ಯ ಪಿ.ಎಂ.
- ✦ ಶ್ರೀ ನಾಗೇಂದ್ರಚಾರಿ ಬಿ.
- ✦ ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ ಎಂ.

- ✦ ಶ್ರೀ ಕುದೇರಪ್ಪ ಎ.ಹೆಚ್
- ✦ ಶ್ರೀ ಶಂಕರ್ ಖಟಾವ್‌ಕರ್
- ✦ ಶ್ರೀ ಜ್ಯೋತಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಕೆ.ಎಂ.
- ✦ ಶ್ರೀ ಶಿವಯೋಗಪ್ಪ ಕೆ.ಹೆಚ್.

ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು : ✦ ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ ಎಂ.

ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು.

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮಾದರಿ ಕಾಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮಾಡಲು ಯೋಜನೆ

ಬಾಡಾ ಗ್ರಾಮದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಾಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 28- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಡಾ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಭದ್ರಾ ನೀರು ಬಳಕೆದಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಆಂದೋಲನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆಯಿತು.

ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಕಾಡಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವನ್ನು ಮಾದರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲು ಸಾಕಷ್ಟು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಶೀಘ್ರವೇ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸೂಕ್ತ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದೆ. ರೈತರು ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದ ವರ್ತಿಸಿ, ಪ್ರಬುದ್ಧತೆ ತೋರಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ಸೋಮಶೇಖರ್, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಎ.ಹೆಚ್. ಕುಬೇರಪ್ಪ, ಎಸ್. ಕೆ. ವೀರಣ್ಣ, ರಮಣಲಾಲ್ ಪಿ. ಸಂಘ, ಕೃಷ್ಣ ಸಾ ಭೂತ, ಶಂಕರ್ ಖಟಾವ್ ಕರ್, ಎಸ್. ಕೆ. ಪ್ರಭು ಪ್ರಸಾದ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ.ಎಂ. ಶಶಿಕಲಾ ರುದ್ರಯ್ಯ, ಕೆ.ಎಂ. ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಕಾಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿಲ ಇಂದ್ರಧರ್ ನಿಶಾನಿಮಠ, ಪಿ.ಹೆಚ್. ವೆಂಕಪ್ಪ, ಬಿ.ನಾಗೇಂದ್ರಚಾರಿ, ಕೆ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗೇಶ್ವ, ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಎಂ. ಶಿವಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ ಅವರುಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.28- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾವನಾರ್ಥಕವಾಗಿ ಬಾಪುಜಿ ವಿಧ್ಯಾಸಕ್ತಿಯ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಲಹೆಗಾರರೂ, ಬಾಪುಜಿ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ ಆಗಿರುವ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವತಿಯಿಂದ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸರಳ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್ ಅವರು ಶಾಲು ಹೂಡಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕಿರುವಾಡಿ

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀರಾಮ ತಾರಕ ಯಜ್ಞ

ಶ್ರೀ ತ್ರಿವಿಧಿ ಶ್ರೀವಿಷ್ಣುರಾಯಣ ರಾಮಾನುಜ ಚಿನ್ನಚಿಯ್ಯರ್ ಸ್ವಾಮಿಗಳಿಂದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಪುಷ್ಕರ ಲೋಕ ಕಲ್ಯಾಣಾರ್ಥ ಕೋವಿಡ್ 19 (ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು) ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ಹರಿಹರದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿ ದಡದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮಠದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಬೃಹದಾಕಾರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು (ಭಾನುವಾರ) ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಗೋಪೂಜೆ, ಅರ್ಚನೆ, ಸೇವಾಕಾಲ, ವೇದ ಪಾರಾಯಣ ನಡೆಯುವುದು. ನಂತರ 9 ಗಂಟೆಗೆ ಸರ್ವಲೋಕ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಶ್ರೀರಾಮ ತಾರಕ ಯಜ್ಞ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಮುರುಘಾಶ್ರೀ ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ಇಂದು ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ಪ್ರಾಚೀನ ವಸ್ತುಗಳ 'ಮುರುಘಾಶ್ರೀ' ವಸ್ತುಸಂಗ್ರಹಾಲಯ ಉದ್ಘಾಟನೆಗೆ ಸಜ್ಜಾಗಿದೆ. ಮಠದ ಪರಂಪರೆಗೆ, ಕೋಟೆನಾಡಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಇದೊಂದು ಹೊಸ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಲಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಮುರುಘಾ ರಾಜೇಂದ್ರ ಬೃಹಸ್ಪತಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿದೆ. 2 ಅಂತಸ್ತಿನ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ 46 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪರಿಕರಗಳನ್ನು ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಇಂದು ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ಒಳಹೊಕ್ಕರೆ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಜಗತ್ತು ತೆರೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಶಿಲಾಯುಗದಿಂದ ಹಿಡಿದು ಆಧುನಿಕ ಕಾಲದವರೆಗಿನ ಬಹುತೇಕ ವಸ್ತುಗಳ ಹೊಸದೊಂದು ಅನುಭವ ಕಟ್ಟಿಕೊಡುತ್ತವೆ. ಕಲ್ಲು, ಕಂಚು, ಹಿತ್ತಾಳೆ, ತಾಮ್ರ ಸೇರಿ ಹಲವು ಬಗೆಯ ಪರಿಕರಗಳು ವಿಸ್ಮಯಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ. ಪೂರ್ವಜರು ಬಳಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ರತಿ ವಸ್ತುವೂ ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ.

ಒಂದನೇ ಶತಮಾನದಿಂದ 21ನೇ ಶತಮಾನದವರೆಗಿನ ಹಲವು ವಸ್ತುಗಳು ಮ್ಯೂಸಿಯಂನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿವೆ. ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಒಪ್ಪವಾಗಿ ಜೋಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿ ವಸ್ತುವಿನ ಸಮೀಪ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ವಸ್ತುವನ್ನು ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಳಕೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು ಎಂಬ ಮಾಹಿತಿ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲಿಷ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಂದನ್ನು ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರೆ, ಇಡೀ ವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯವನ್ನು ಕಣ್ಣುಬಿಕ್ಕೋಳಲು ಕನಿಷ್ಠ ಮೂರು ಗಂಟೆ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ನೀರು ತುಂಬಲು ಕಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಬಾನಿಗಳು ಬೆರಗಾಗುತ್ತಿವೆ. ಬೃಹತ್ ಗಾತ್ರದ ಕಲ್ಲಿನಿಗುಳು ಪೂರ್ವಜರ ಕೌಶಲ್ಯವನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿಡುತ್ತವೆ. ಮಾಸ್ತಿಕಲ್ಲು, ವೀರಗಲ್ಲು, ಶಾಸನ ಕಲ್ಲು, ಬೀಸುವ ಕಲ್ಲುಗಳು ಸೂಜಿಗಲ್ಲಿನಂತೆ ಸೆಳೆಯುತ್ತವೆ. ಅನೆ ಕಟ್ಟಿ ಬಳಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಬೃಹತ್ ಗಾತ್ರದ ಬೀಸುವ ಕಲ್ಲು ಇಲ್ಲಿದೆ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಸರಸ್ವತಿ, ಶನಿ, ಗಣೇಶನ ಅಪರೂಪದ ವಿಗ್ರಹಗಳು ಭಕ್ತಿ ಭಾವ ಮಾಡಿಸುತ್ತವೆ. ಯಡಿಯೂರು ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರರ ವಚನವಿರುವ ಏಕೈಕ ಶಿಲಾಶಾಸನ ಇಲ್ಲಿದೆ.

ರಾಜ, ಮಹಾರಾಜರು ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದ ಅಪರೂಪದ ಕತ್ತಿ, ಗುರಾಣಿಗಳ ಸಂಗ್ರಹ ಇಲ್ಲಿದೆ. ಯೋಧರ ರಕ್ಷಣಾ ಕವಚಗಳು



ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಮುರುಘಾ ಮಠದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡ ಮುರುಘಾಶ್ರೀ ಮ್ಯೂಸಿಯಂನಲ್ಲಿರುವ ಅಪರೂಪದ ವಸ್ತುಗಳು

ಯುದ್ಧ ತಂತ್ರಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷ್ಯ ಒದಗಿಸುತ್ತವೆ. ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಆಯುಧಗಳು, ಫಿರಂಗಿಗೆ ತುಂಬುತ್ತಿದ್ದ ಮದ್ದು-ಗುಂಡುಗಳು ಆಧುನಿಕತೆಯ ಪ್ರತೀಕದಂತೆ ಗೋಚರಿಸುತ್ತವೆ. ಟಿಪ್ಪು ಸುಲ್ತಾನ್, ಚೋಳರ ಕಾಲದ ನಾಣ್ಯ, ಭಾರತ, ಚೀನಾ ಹಾಗೂ ರೋಮ್ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ನಾಣ್ಯಗಳು ಇಲ್ಲವೆ.

ಆಧುನಿಕ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಮಾನವ ಹೊರಳಿದ ರೀತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯದ ವಸ್ತುಗಳು ಕಟ್ಟಿಕೊಡುತ್ತವೆ. ಅಂಚೆ ಚೀಟಿ, ಬೀಗ, ತೂಕದ ಯಂತ್ರ, ಮುದ್ರಣ ಯಂತ್ರದ ಆವಿಷ್ಕಾರ, ಗಡಿಯಾರ, ಸಂಗೀತ ಪರಿಕರಗಳು ವಿಸ್ಮಯಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ. ತಾಳಿಗಿಯಲ್ಲಿ ರಚಿಸಿದ ರಾಮಾಯಣ, ಮಹಾಭಾರತ, ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣನ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಕಥೆಗಳ ಗುಚ್ಛ ತೆರೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಒಂದು ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಶತಮಾನದ ಚಂದ್ರವಳಿಯ

ಅವಶೇಷಗಳು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯ ಸೇರಿವೆ. ಮುರುಘಾ ಮಠದ ನಾಲ್ಕು ಪೀಠಾಧೀಶರಿಗೆ ಭಕ್ತರು, ರಾಜ ವಶಂಸ್ಥರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಬಿನ್ನವತ್ತಳೆ, ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ, ಪೂಜಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಇಡಲಾಗಿದೆ. ಮಠಾಧೀಶರು ಬಳಸಿದ ಪೀಠೋಪಕರಣ, ಎಂಟು ದಶಕದಷ್ಟು ಹಿಂದಿನ ಮಠದ ಫೋಟೋ ಆಲ್ಬಂ, ಕಲಾವಿದರ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಅರಳಿದ ಅಪರೂಪದ ಕಲಾಕೃತಿಗಳನ್ನು ಕಣ್ಣುಬಿಕ್ಕೋಳುವುದೇ ಆನಂದ.

ಜಗತ್ತಿನ ಹಲವು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 40 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದ ವಸ್ತುಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಕಾಲ ಕೊಡಬಂದಿದೆ. ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಸಮಯವನ್ನು ಸದ್ಭಕ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. - ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು, ಮುರುಘಾ ಮಠ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ

ತನ್ನ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ತಾನೇ ತನಿಖೆ

ಸಿಬಿಐ ಕ್ರಮ ಸಹಜ ನ್ಯಾಯದ ಉಲ್ಲಂಘನೆ : ಕೋರ್ಟ್

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 28 - ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ತನ್ನದೇ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ತನಿಖೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿರುವುದು ಸಹಜ ನ್ಯಾಯದ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೆಹಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಮಾಂಸ ರಷ್ಟು ಉದ್ಯಮಿ ಮೋಯೀನ್ ಅಖ್ತರ್ ಕುರೇಶಿ ವಿರುದ್ಧದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಬಿಐ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ರಣಜಿತ್ ಸಿನ್ಹ ಹಾಗೂ ಎ.ಪಿ. ಸಿಂಗ್ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ವಿರುದ್ಧದ ತನಿಖೆ ವಿಳಂಬವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಸಂಜೀವ್ ಆಗರ್‌ವಾಲ್, ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆಗೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಸಮಯ ಕೇಳಿರುವ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಟರ್ ಅನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳು ಉರುಳಿವೆ. ಇಷ್ಟಾದರೂ ಯಾವುದೇ ತನಿಖೆ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ನಿಮಗೆ ಇನ್ನೂ ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು ಬೇಕು? ವಿಳಂಬ ಎಂಟು ವರ್ಷಗಳು ಬೇಕಾ? ಸಿಬಿಐ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದವರೇ ಆರೋಪಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ, ಹೀಗಿರುವಾಗ ಸಿಬಿಐ ಸಂಸ್ಥೆಯೇ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕೇ? ಇದು ಅಚ್ಚರಿ ತರುವಂಥದಾಗಿದೆ ಇದು ಸಹಜ ನ್ಯಾಯದ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹೊರಡಿಸಿದ ನಾಲ್ಕು ಆದೇಶಗಳನ್ನು ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ತಿಳಿಸಿದೆ. ಅನಂತರ ವಿಚಾರಣಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆಯನ್ನು ನವೆಂಬರ್ 24ಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಿದೆ.

ವಾಟಾಳ್ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಖಂಡನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.28- ಕನ್ನಡ ಪರ ಹೋರಾಟಗಾರ ವಾಟಾಳ್ ನಾಗರಾಜ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕೃಪಾಪೋಷಿತ ನಾಟಕ ಮಂಡಳಿಯಂತೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಯಕೊಂಡ ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಬಿ. ಸಚಿನ್ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶನಿವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ವಾಟಾಳ್ ನಾಗರಾಜ್ ಹೋರಾಟಗಾರ ಹಿಂದೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕೃಪಾಡವಿದೆ. ಅವರ ಹೋರಾಟಗಳಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಹಣ ಸಂದಾಯವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ಮಠಾಶ್ರಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ವಿರೋಧಿಸುವ ಭರದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಶಾಸಕರಾದ ಎಂ.ಪಿ.ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಬಸವನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಯತ್ನಾಳಿ ವಿರುದ್ಧ ವಾಟಾಳ್ ಅವರು ಅಸಂವಿಧಾನಿಕ ಪದ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಯಕೊಂಡ ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ.ಪಿ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶರತ್ ಕಂದಗಲ್ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ಮಾಜಿ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಿಂದ

27 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅಕ್ರಮ ಆಸ್ತಿ ಜಪ್ತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 28 - ಅಕ್ರಮ ಆಸ್ತಿ ಪುರಕಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡದ ಮಾಜಿ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಬಾಬುಲಾಲ್ ಆಗರ್‌ವಾಲ್ ನಿವಾಸದ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿರುವ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, 27 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಆಸ್ತಿ ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದೆ.

1988ರ ತಂದೆ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಆಗರ್‌ವಾಲ್ ಅವರನ್ನು ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಈ ಹಿಂದೆ ನವೆಂಬರ್ 9ರಂದು ಬಂಧಿಸಿತ್ತು. ಡಿಸೆಂಬರ್ 5ರವರೆಗೆ ಅವರನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಸ್ಟಡಿಗೆ ವಹಿಸಿದೆ. ಅವರು ಭತ್ತೀಸ್‌ಘಡ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಆರೋಪಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ಹಿಂದೆ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರ ಅವರನ್ನು ಅಮಾನತ್ತುಗೊಳಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಧದಷ್ಟು

ಕೊರೊನಾ ಬೆಡ್‌ಗಳು ಖಾಲಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 28 - ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ವೈರಸ್ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಾಗಿರುವ ಬೆಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ.50ರಷ್ಟು ಖಾಲಿ ಇವೆ ಎಂದು ದೆಹಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಸತ್ಯೇಂದ್ರ ಜೈನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ 1,200 ಐ.ಸಿ.ಯು. ಬೆಡ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ 9,500 ಸಾಮಾನ್ಯ ಬೆಡ್‌ಗಳು ಖಾಲಿ ಇವೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ ಶೇ.50ರಷ್ಟು ಬೆಡ್‌ಗಳು ಲಭ್ಯವಿವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ನಾವು ತುಸು ಉತ್ತಮ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ 5,482 ಹೊಸ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕುಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, 98 ಜನರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ.

D.R.R. ENGLISH MEDIUM NURSERY, PRIMARY AND HIGH SCHOOL
P.B. Road, DAVANGERE

WANTED
Qualified, Trained, Experienced Teachers wanted

Sl. No.	Qualification	Subject	No. of Posts
1	M.Sc/B.Sc/B.Ed- P.C.M.	Mathematics/Science	01
2	M.Sc/B.Sc/B.Ed- CBZ	Science/Mathematics	02
3	M.A/B.A/B.Ed	Social Science/English	01
4	M.A/B.A/B.Ed	Kannada/English	01

Send Your Resume to "Administrative Officer"
D.R.R. School, P.B. Road, Opp : Central Ware House,
Davangere -577003.
Mob : 9845447268, 9844562854
Interview Date 07/12/2020 (10.00 am) Monday
-Schools Management

ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಗೆಳೆಯನಾದ
ರಾಜೇಶ್
(ಎಸ್.ಎನ್.ಐ) ಇವರಿಗೆ
ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ
ಶುಭಾಶಯಗಳು
ಶುಭ ಕೋರುವವರು ಗೆಳೆಯರಾದ

ಪಾಪಣ್ಣ ಪೃಥ್ವಿ
ದರ್ಶನ್ ಸೈಯದ್ ರಿಜ್ವಾನ್
ಕಿಶನ್ ನಿಖಿಲ್ ಸಂದೇಶ್ ರಾಜ್

ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಈ ಶುಭದಿನದಂದು
ಆರೋಗ್ಯ ಸಮೃದ್ಧಿ
ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಹಾರೈಸುತ್ತ
ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಇನ್ನೂ ಉನ್ನತವಾದ
ನಿರ್ಮಾಣ ಸೇವೆಯನ್ನು ನೀಡಿ
ಮನೆತನದ ಗೌರವವನ್ನು
ಉತ್ತುಂಗಕ್ಕೆ ಏರಿಸಲೆಂದು
ಅಲ್ಲನಲ್ಲ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾ

ಜಿ. ಅಮಾನುಲ್ಲಾ ಖಾನ್

ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ
ಶುಭಾಶಯಗಳನ್ನು
ಕೋರುತ್ತೇವೆ

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :
ಖಾನ್ ಫ್ಯಾಮಿಲಿ

ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಹುಟ್ಟು ಹೋರಾಟಗಾರರು,
ಯುವಕರ ಕಣ್ಣಣಿ,
ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು
ಹಾಗೂ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ
ಆತ್ಮೀಯರಾದ

ಜಿ. ಅಮಾನುಲ್ಲಾ ಖಾನ್

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :
ಜಿ.ವಿ.ಕೆ. ಫ್ಯಾಮಿಲಿ

ಪದವಾಣಿ-09 ರಚನೆ : ನಾಗರಾಜು ಗೋಡಬನಹಳ್ಳಿ

1	2	3	4
		5	
	6		
7	8	9	10
11	12	13	14
15	16	17	
	18		
19		20	

ವಿಡದಿಂದ ಬಲಕ್ಕೆ:

01) ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಧ್ಯ ಇರುವ ಸ್ಯಾಟರ್ನಿಟಿ 4
 03) ಕೆಸರು ಗದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಕೋಣಗಳನ್ನು ಓಡಿಸುವ ಸ್ವರ್ಧ 3
 05) ಸಮತಳಕ್ಕೆ ಸಮಕೋನವಾಗಿರುವ ರೇಖೆ 2
 06) ಬೇಜಾರಿನ ಪರ್ಯಾಯ ಪದ ಕೊನೆಗೆ ದೀರ್ಘವಾಗಿದೆ 4
 07) ಅಶ್ವಮೇಧಕವಾದ ಘಟನೆ ಎಂಬರ್ಥದ ಪದ 3
 09) ಬೇಡ, ವ್ಯಾಧಿ, ಕಿರಾತಿ 3
 11) ದುಃಖದ ಸಮಾನಾರ್ಥಕ ಪದ 3
 13) ಆನಂದ, ಹರ್ಷ 3
 16) ದೇವರನ್ನು ಆರಾಧಿಸುವ ಹಾಡು 4
 18) ಮೂಗಿಗೇರಿಸುವ ಹೊಗೆಸೊಪ್ಪಿನ ಪದಿ 2
 19) ಸಮಗ್ರವಾದ ಪರಿಶೀಲನೆ 3
 20) ನಾಟಕಗಳನ್ನು ಆಡುವ ಮನೆ ಮೇಲಿನಿಂದ ಕೆಳಕ್ಕೆ 5

ಮೇಲಿನಿಂದ ಕೆಳಕ್ಕೆ:

01) ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಲಾಗಿ ಹಾಕಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೆಳಕು 4
 02) ಔಷಧವನ್ನು ಮೀರಿದ ಸ್ಥಳ ತಲೆಕೆಳಗಾಗಿದೆ 3
 03) ಮನೆ ಆಧಾರಕ್ಕೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿದ ಎತ್ತರದ ಸ್ತಂಭ 2
 04) ಹಾಲುಗಲ್ಲಿನಿಂದ ಕಟ್ಟಿದ ಮನೆ ತಲೆಕೆಳಗಾಗಿದೆ 3
 05) "ಸಂಕ್ರಾಂತಿ" "ಅಂತಿಗೊಡೆ" ನಾಟಕಗಳ ಕರ್ತೃ 3
 06) ಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಎಂಬುದನ್ನು ಸೂಚಿಸುವ ಅನ್ವಯ 2
 08) ಉತ್ತರ ಮತ್ತು ಪಶ್ಚಿಮ ದಿಕ್ಕಿನ ನಡುವಣ ದಿಕ್ಕು 3
 10) ವಿಶ್ವಾಸದ "ರಕ್ತ" 3
 12) ಆಕಾಶದಿಂದ ಬಂದ ಭಾದ್ರಪದ ಮಾಸ 3
 13) ಎಲ್ಲಾ ಶರಹದ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಪ್ರತೀಕರ ಜನ ಸೇರುವ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ 2
 14) ರಾಜ್ಯವನ್ನಾಳುವ ಅಧಿಕಾರವುಳ್ಳ ಸಚಿವ, ಶಾಸಕರ ಗುಂಪು 4
 15) ಭಾರತ-ನೇಪಾಳ ಗಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಹಿಂದುಗಳ ಪರಮ ಪವಿತ್ರ ಸರೋವರ 3
 17) ಕೋವಿಡ್‌ನ ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲೇ ಸೀನೆಯಾಕಾರದ ಗೂಡು ಕಟ್ಟುವ ಒಂದು ಪಕ್ಷಿ 3
 18) ಭೂಮಿಯ ಸ್ಥಾನ, ಅಳತೆ, ಆಕಾರ ಪ್ರಮಾಣಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿದ ಭೂಪಟ 2

(ಉತ್ತರಗಳು ಮುಂದಿನ ವಾರಕ್ಕೆ)

ಪದವಾಣಿ - 08ರ ಉತ್ತರಗಳು :
 ವಿಡದಿಂದ ಬಲಕ್ಕೆ: 1) ಅಂಗಾಧಕ 4) ಮಾತಕ 6) ವದನ 7) ಸಚಿವ
 9) ವಾತ್ಸಾಯನ 12) ಕೃಷಿಸು 15) ರಸಪಂಚ (ಸರಪಂಚ) 17) ಬುಲಾಕು
 20) ರೂಪಕ 21) ದಿವೀಶ 22) ಸಂಪಾದಕೀಯ.

**ಮೇಲಿನಿಂದ ಕೆಳಕ್ಕೆ: 1) ಅಂಗವಾಡಿ 2) ಸಾಮೋಹಾಯ 3) ಕವಚ
 4) ಮಾನಸ 5) ಕವಚ 8) ಚಿಟ್ಟೆ 10) ಸಕ್ರಶ್ಚ 11) ಅಸುರ 13) ವಾಚನಾಲಯ
 14) ಬಾಲಾ 16) ಸದಾನಂದ 17) ಬುನಾದಿ 18) ಕುರೂಪ 19) ರಕಸಂ (ಸಂಕರ)**

ಪವಿತ್ರ 'ಪುಷ್ಕರ'ದ ಮಹತ್ವ

ತುಂಗಭದ್ರಾ ಪುಷ್ಕರವು ಪ್ರಸ್ತುತ ನಮ್ಮ ಕಾವೇರಿ ನದಿ ಪುಷ್ಕರ, ವೃತ್ತಿಪರರಲ್ಲಿ ತಾಮ್ರವರ್ಣಿ ನದಿ, ಧನುಷಿನಲ್ಲಿ ಭೀಮಾ ಪುಷ್ಕರನ ನದಿ, ಗುರುಬೃಹಸ್ಪತಿಯು ಮಕರ ರಾಶಿಗೆ ಬಂದಾಗ 'ತುಂಗಭದ್ರಾ ಪುಷ್ಕರ', ಕುಂಭರಾಶಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಂಧು ನದಿ ಪುಷ್ಕರ, ಮೀನಾ ರಾಶಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಣಹಿತಾ ನದಿ ಪುಷ್ಕರ ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು ಹನ್ನೆರಡು ನದಿ ಪುಷ್ಕರಗಳು.



ಬ್ರಹ್ಮನ ಕಮಲ ಪುಷ್ಕರದ ಸಂಬಂಧಿತವಾದದ್ದು, ಪುಷ್ಕರವಾದರೆ ಸಮುದ್ರ ಮಥನವಾಗಿ ಅಮೃತ ಕುಂಭವು ಬಂದಾಗ ಅದನ್ನು ಹೊಂದಲು ದೇವ-ದಾನವರ ನಡುವೆ ಸಂಘರ್ಷ ಏರ್ಪಟ್ಟಾಗ ಅಮೃತ ಕುಂಭದಿಂದ ನಾಲ್ಕು ಕಡೆ ಅಮೃತ ಬಿದ್ದು ಹರಿದ್ದಾರದಲ್ಲಿ ಗಂಗಾ, ಪ್ರಯಾಗ ರಾಜ್ ಅಂದರೆ ಅಲಹಾಬಾದ್ ತ್ರಿವೇಣಿ ಸಂಗಮ, ನಾಸಿಕದ ಗೋದಾವರಿ, ಉಜ್ಜಯಿನಿಯ 'ಶಿಪ್ರಾ' ನದಿಗಳಲ್ಲಿ ಕುಂಭ ಮೇಳ, 12 ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಮಹಾಕುಂಭಮೇಳ ನಡೆಯುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಏಕೆಂದರೆ ಯಾವುದೇ ನದಿಯ ಪುಷ್ಕರದಲ್ಲಿ ಶಿವ ಮತ್ತು ವಿಷ್ಣು ಇಬ್ಬರ ಅಂದರೆ ಹರಿ ಮತ್ತು ಹರ ಒಂದೇ ಎಂಬ ಅದ್ವೈತ ಸಿದ್ಧಿಗಾಗಿ ದಾಮೋದರ ಅರ್ಚನೆ ಮತ್ತು ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

'ಪುಷ್ಕರ' ಎನ್ನುವುದು ರಾಜಸ್ಥಾನ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಪವಿತ್ರ ಸರೋವರ 'ವಜ್ರನಾಭ' ಎನ್ನುವ ಅಸುರನನ್ನು ಬ್ರಹ್ಮದೇವನು ತನ್ನ ಕಮಲ ಪುಷ್ಕರವನ್ನೇ ಆಯುಧವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಸಂಹರಿಸಿದಾಗ ಬ್ರಹ್ಮನ ಕಮಲ ಪುಷ್ಕರದಿಂದ ಭೂಮಿಗೆ ಉದುರಿತ ಮೂರು ದಳಗಳು ಮೂರು ಸರೋವರಗಳಾಗಿದ್ದು, ಆದರಲ್ಲಿ ಪುಷ್ಕರವೂ ಒಂದು. ಅಸುರ ಸಂಹಾರ ಸಂದರ್ಭವಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ ಪುಷ್ಕರದ ಕಳಂಕ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ ಬ್ರಹ್ಮನು ಅಲ್ಲಿ ಯಜ್ಞ ಮಾಡಿ, ಅದನ್ನು ಪವಿತ್ರಗೊಳಿಸಿದನಂದೂ ಪ್ರತೀತಿ.

ಈಗಿನ ಹರಿಹರ ಕ್ಷೇತ್ರ, ಮೊದಲು ಇದರ ಹೆಸರು 'ಶಂಕರ ನಾರಾಯಣ', ಇಲ್ಲಿ ಹರಿ ಮತ್ತು ಹರ ಇಬ್ಬರೂ ಒಂದಾಗಿ ಆರಾಧಿಸಲ್ಪಡುವ ಪರಮ ಪವಿತ್ರ ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿದ್ದು, ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿ ಪುಷ್ಕರದಲ್ಲಿ ಹರಿಹರದಲ್ಲಿನ ಪುಷ್ಕರಕ್ಕೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ವಿಶೇಷತೆ ಇದೆ.

ಈ ಪವಿತ್ರ ಪುಷ್ಕರ ಜಲವು ಬ್ರಹ್ಮನಿಂದಾಗಿ ಅಮೃತ ಸಮಾನವಾಗಿದ್ದು, ಇದು ಪ್ರತಿ ಸಂವತ್ಸರ ಅಂದರೆ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಒಂದೊಂದು ನದಿಯಂತೆ ಹನ್ನೆರಡು ನದಿಗಳಲ್ಲಿ ಅವಿಭಾಗ್ಯವಾಗಿಯೂ ಪವಿತ್ರವಾಗಿಯೂ ಪ್ರಣಯವಾಗಿ ಉಳಿದುಕೊಂಡು ಬರುವುದೇ 'ಪುಷ್ಕರ'.

ದೇವತೆಗಳ ಗುರುವಾದ ಬ್ರಹ್ಮಸೃಷ್ಟಿಯ ಹನ್ನೆರಡು ರಾಶಿಗಳನ್ನು ಪ್ರವೇಶ ಮಾಡುವಾಗ ಒಂದೊಂದು ವರ್ಷ ಒಂದೊಂದು ರಾಶಿಗೆ ಒಂದೊಂದು ನದಿಯ ಪುಷ್ಕರವಾಗಿ ಒಳಗೆ ಹನ್ನೆರಡು ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಪ್ರತಿ ನದಿಗೂ ಪುಷ್ಕರ ಒದಗುತ್ತದೆ. ಗುರು ಅಂದರೆ ಬೃಹಸ್ಪತಿಯು ಮೇಷರಾಶಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದಾಗ ಗಂಗಾ ನದಿಯಲ್ಲಿ ಪುಷ್ಕರ, ವೃಷಭದಲ್ಲಿ ನರ್ಮದಾ ನದಿ ಪುಷ್ಕರ, ಮಿಥುನದಲ್ಲಿ ಸರಸ್ವತೀ ನದಿ ಪುಷ್ಕರ (ಇದು ಮುಂದೆ ಗುಪ್ತಗಾಂಧಿನಿಯಾದರೂ ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟ) ಕರ್ಕದಲ್ಲಿ ಯಮುನಾ ಪುಷ್ಕರ, ಸಿಂಹರಾಶಿಯಲ್ಲಿ ಗೋದಾವರಿ ನದಿ ಪುಷ್ಕರ, ಕನ್ಯಾ ರಾಶಿಯಲ್ಲಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಪುಷ್ಕರ, ತುಲಾ ರಾಶಿಯಲ್ಲಿ

ಪ್ರಸ್ತುತ ಹರಿಹರದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿ ದಡದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪುಷ್ಕರದ ಅಂಗವಾಗಿ ಅಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ 20.11.2020 ರಿಂದ 01.12.2020 ರವರೆಗೆ 12 ದಿನಗಳ ಕಾಲ 'ಬೃಹಸ್ಪತಿಯವೆಂಬುದಾಗಿ 12 ಯಜ್ಞ-ಯಾಗಾದಿಗಳನ್ನು 'ಲೋಕಕಲ್ಯಾಣ' ಮತ್ತು ಕೊರೋನಾ ಕೋವಿಡ್ ಮಹಾಮಾರಿ ನಿವಾರಣೆಗಾಗಿ 'ವಿಕಾಸ ತರಂಗಿಣಿ',



- ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮಂಜುನಾಥ್, ಓರಿಯಂ ವ್ಯಂಗ್ಯ ಚಿತ್ರಕಾರರು

ನಕ್ಷತ್ರಗಳಿಗೆ ಮೊದಲೇ ಜೀವ ಘಟಕಗಳ ಸೃಷ್ಟಿ

ಲಂಡನ್, ನ. 28 - ಜೀವ ರೂಪುಗೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯ ಘಟಕವಾದ ಗ್ಲೈಸೀನ್, ನಕ್ಷತ್ರಗಳು ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗುವುದಕ್ಕೆ ಮೊದಲೇ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗುತ್ತವೆ ಎಂದು ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಕ್ಷತ್ರಗಳು ಹಾಗೂ ಗ್ರಹಗಳು ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗುವುದಕ್ಕೆ ಮೊದಲೇ ಇದ್ದ ದ್ರವ್ಯವಾದ ಬಾಹ್ಯಕಾಶ ಮೋಡಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ಲೈಸೀನ್ ರೂಪುಗೊಂಡಿತ್ತು ಎಂದು ನೇಚರ್ ಅಸ್ಟ್ರಾನಮಿ ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕ್ವಿನ್ಟಗ್ರಹ 67ಬಿ/ಚುಯೂಮೋವ್ - ಗೆರಾಸಿಮೆಂಕೋ ದಲ್ಲಿ ಗ್ಲೈಸೀನ್ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ನಾಸಾದ ಸ್ಪಾರ್ಡಕ್ಸ್ ಮಿಷನ್ ಈ ಕ್ವಿನ್ಟ ಗ್ರಹದ ಮಾದರಿಯನ್ನು ತರುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿತ್ತು. ಕ್ವಿನ್ಟ ಗ್ರಹಗಳಲ್ಲಿನ ವಸ್ತುಗಳು ನಮ್ಮ ಸೌರ ಮಂಡಲದ ಅತ್ಯಂತ ನಿಖರವಾದ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತವೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಸೂರ್ಯ ಹಾಗೂ ಗ್ರಹಗಳು ಅಗತ್ಯ ರೂಪು ಗೊಳ್ಳಲು ಅಂಭವವಾಗಿನ ಅಂಶಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತವೆ ಎಂದು ಲಂಡನ್ ಕ್ಲೀನ್ ಮೇರಿ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿಯ ಅಧ್ಯಯನಕಾರರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಗ್ಲೈಸೀನ್ ರೀತಿಯ ಅಮೀನೋ ಆಮ್ಲಗಳು ನಕ್ಷತ್ರಗಳು ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗುವ ಸಾಕಷ್ಟು ಮುಂಚೆಯೇ ರೂಪುಗೊಂಡಿದ್ದವು ಎಂಬುದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಂವಿಧಾನ ದಿನಾಚರಣೆ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ನ.28- ಪಟ್ಟಣದ ಬಿಜೆಪಿ ಜನಾಂಗದ ಹೆಗ್ಗಣಿಗಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿದ ಅಗ್ರಗಣ್ಯ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಎಸ್ಪಿ ಮೋರ್ಚಾ ವತಿಯಿಂದ ಸಂವಿಧಾನ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಜಿಲ್ಲಾ ಎಸ್.ಪಿ. ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂವಿಧಾನ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನೀಡಿದ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಆರ್. ಹಾಲೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಮಾನವ ಕಂಚಿಕೇರಿ ಕೆಂಚಪ್ಪ, ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ನಾಯ್ಕ ಇನ್ನಿತರಿದ್ದರು.

ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್

ಕನ್ನಡದ ಕೈಂಕರ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಿದ ಕನ್ನಡದ ಉಳಿವಿಗೆ ದುಡಿದ ಕನ್ನಡದ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾದ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯಪರಿಷತ್ ಕನ್ನಡಮಂದಿರ

1915ರಲ್ಲಿ ಉದಯಿಸಿತು ಜ್ಯೋತಿ ಕನ್ನಡಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಕೀರ್ತಿ ಕನ್ನಡ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಪಸರಿಸಿದ ಉನ್ನತಿ ನಾಲ್ವಡಿ ಕೃಷ್ಣರಾಜವೆಡೆಯರ್ ಮೂರ್ತಿ

ಮಾಸ್ತಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸರಂತ ದಿಗ್ಗಜರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಂದ ಬೆಳಗಿದ ಹಸಿರು ಸಾಹಿತ್ಯಸಮ್ಮೇಳನಗಳ ಪಸರಿಸಿ ಪುರದಲೀಕೆ ಹಾಲಂಬಿಯವರ ಸಸಿ

ಕನ್ನಡ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕಾಗಿ ಹೋರಾಟ ಕಲೆ ಸಾಹಿತ್ಯ ಕ್ರಾಂತಿ ದುಡಿತ ಕನ್ನಡಕಣ್ಣರ ಮುದ್ದಣಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಪ್ರಸ್ತುತಗಳಿಗೆ ಬೆಳಗುತ್ತಿವೆ

ಕನ್ನಡವೇ ಪರಿಷತನ ಉಸಿರು ಕನ್ನಡವೇ ಹೆಚ್ಚು ಹಸಿರು ಸಿರಿಗನ್ನಡಂಗೆ ಕನ್ನಡ ಸಿರಿಗನ್ನಡಂಗೆ ಬಾಳ್ಗೆ

- ಕೋಮಲ ವಸಂತಕುಮಾರ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಜಾನಪದ ಕಲಾಪ್ರಕಾರಗಳ ತರಬೇತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.28- ಜಾನಪದ ಕಲಾ ಪ್ರಕಾರಗಳಾದ ಗೀಳೇಪದ, ಡೊಳ್ಳು, ತಮುಕೆ ಮುಂತಾದವು ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ/ಒಂದೂರನು ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ಸಂಗೀತ, ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ, ಗಮಕ, ನೃತ್ಯ, ಕಥಾ ಕೀರ್ತನೆ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲು ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. 33 ರಷ್ಟು ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟು ಕಲಿಕಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ 35.5 ರಷ್ಟು ಅಂಗವಿಕಲರಾಗಿರಬೇಕು. ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಕಚೇರಿಗೆ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 30 ರೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 08192-234849.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ಬಿಜೆಪಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಮೋರ್ಚಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಭೆ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ನ.28- ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶಾಸಕರು ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದು, ಅವರ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಸೇರಿದಂತೆ, ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಕೆ. ಜಾವೇದ್ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಪಟ್ಟಣದ ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಮೋರ್ಚಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಬಾಬು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಬೂಬ್ ಸಾಬ್, ಬಾವಳ್ಳಿ ಸಿರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪುರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಮಹಬೂಬ್ ಸಾಬ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಬಾಗಳಿ ಕೊಟ್ಟೇಶಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಮಂಡಲ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಉದಯಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಮೋರ್ಚಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅತೀಶ್ ಅಹಮದ್, ಬಡಗಿ ರಹಮತ್‌ವಲ್ಲಾ, ಮುಖಂಡರಾದ ಡಿ. ಅಬ್ದುಲ್ ರಹಮಾನ್, ತಲಗಿ ಶಫಿಫುಲ್ಲಾ, ಡಿ.ಎಂ. ಫಜಲ್, ಗುಂಡಿನಕೇರಿ ಸತ್ತೂರ್, ಪರಾಣಿಗರೆ ಫೈರೋಜ್, ತಕ್ಕದ ಗರಡಿಕೇರಿ ಚಾಂದುಬಾಷಾ, ಕುಂಚೂರು ಶಫಿಫಾಬ್, ನಂದಿಬೇವೂರು ಶಫಿ, ಹೊಂಬಳಗಟ್ಟಿ ಮಹಬೂಬ್ ಇನ್ನಿತರಿದ್ದರು.

ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ಜನ್ಮದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಅಕ್ಷತಮ ಭಲಗಾರರು ದೂರದೃಷ್ಟಿಯ ಕನಸುಗಾರರು, ಸಮಾಜ ಸೇವೆಗೆ ತಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಮುಡಿಪಾಗಿಟ್ಟು ಯುವ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಸ್ಫೂರ್ತಿಯಾಗಿರುವ

ಜೆ. ಅಮಾನುಲ್ಲಾ ಖಾನ್

ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :

ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಇಂದು ಜನ್ಮದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಅಕ್ಷತಮ ಭಲಗಾರರು ದೂರದೃಷ್ಟಿಯ ಕನಸುಗಾರರು, ಸಮಾಜ ಸೇವೆಗೆ ತಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಮುಡಿಪಾಗಿಟ್ಟು ಯುವ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಸ್ಫೂರ್ತಿಯಾಗಿರುವ

ಜೆ. ಅಮಾನುಲ್ಲಾ ಖಾನ್

ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :

ಜೆ. ಅಮಾನುಲ್ಲಾ ಖಾನ್ ಸ್ನೇಹಬಳಿಗ, ಕುಂದುವಾಡ

ಮೂರನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಥರಣೆ



ಅಂ|| ಶ್ರೀ ಎನ್. ಎಂ. ಜಿ. ಬಿ. ಆರಾಧ್ಯ

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು, ಸಹಕಾರಿ ಧುರೀಣರು, 'ಸಹಕಾರ ರತ್ನ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಮತ್ತು 'ಸಮನ್ವಯ ಸಿರಿ' ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಮಹಾಮಂಡಳದ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಯೂನಿಯನ್‌ನ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ ಆಗಿದ್ದ

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಾಗಿ ಇಂದಿಗೆ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

- ಧರ್ಮಪತ್ನಿ :** † ಶ್ರೀಮತಿ ಲಲಿತಮ್ಮ ಎನ್.ಎಂ.ಜಿ.ಬಿ. ಆರಾಧ್ಯ
ಸಹೋದರರು : † ಕೆ.ಎಂ. ಶಿವಲಿಂಗಯ್ಯ † ಡಾ|| ಹೆಚ್. ಎಂ. ವೀರಯ್ಯ † ಎನ್.ಜಿ. ಗುರುಸಿದ್ದಯ್ಯ ಪುತ್ರರು - ಸೊಸೆಯಂದಿರು :
 † ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಬಿಕಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರಸ್ವಾಮಿ
 † ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್
ಪುತ್ರಿಯರು-ಅಳಿಯಂದಿರು :
 † ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಉಮಾಶಂಕರ್ ಹಿರೇಮಠ್
 † ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮರ್ನಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರ್ ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ಶಿವ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಯಮಿತ, (ಕೋಲ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್)

ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ : ಹಳೇ ಅಸ್ತತ್ರೆ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 001. ಫೋ. : 08192 -256107. ಮೊ.ನಂ. 94498 19322, 99644 34634, 94804 47320

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು :

 ಶ್ರೀ ಎಂ.ಬಿ. ಸಂಗಮೇಶ್ವರಗೌಡರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	 ಶ್ರೀ ದೇಗ್ಲೆ ಎಂ. ಬಸವಣ್ಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು	 ಶ್ರೀ ಎ.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು	 ಶ್ರೀ ಕೆ.ಐ.ಡಿ. ಪ್ರಭು ನಿರ್ದೇಶಕರು	 ಶ್ರೀ ಕೆ.ವಿ. ಪ್ರದೀಪ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು	 ಶ್ರೀ ಗೌಡು ಸಿದ್ದಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	 ಶ್ರೀ ಜಿ.ವಿ. ವಾಣೀಶ್ ಬಾಬು ನಿರ್ದೇಶಕರು	 ಶ್ರೀಯುಕ್ತ ಬಗವಾನ್ ಸಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು
---	--	---	---	---	--	---	--

ಶ್ರೀ ಎಂ.ಬಿ. ಸಂಗಮೇಶ್ವರಗೌಡರು (ಅಧ್ಯಕ್ಷರು)
 † ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎನ್. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು
 † ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ವಸಂತ ನಿರ್ದೇಶಕರು
 † ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ. ನಿರ್ಮಲ ನಿರ್ದೇಶಕರು
 † ಶ್ರೀ ಕೆ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು
 † ಶ್ರೀ ಎ.ಎಸ್. ರಾಜಶೇಖರ್ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು
 † ಶ್ರೀ ಎ.ಎಸ್. ಸಿದ್ದರಾಮಪ್ಪ ಕೃಷಕರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ಬ್ಯಾಂಕಿನ 46ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನೋಟೀಸು

2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು **ದಿನಾಂಕ : 13.12.2020ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ** ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮುಖಾಂತರ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಯುಕ್ತ ಎಂ.ಬಿ. ಸಂಗಮೇಶ್ವರಗೌಡರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕು ನೀಡಿರುವ <http://seeall.live/SSCBLD> ಲಿಂಕ್ (ಸಾಂಕೇತಿಕ ಸಂಖ್ಯೆ) ಮೂಲಕ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.


ಕಾರ್ಯ ಕಲಾಪಗಳು :

- (1) ಪ್ರಾರ್ಥನೆ
- (2) ಶ್ಲಾಘತ
- (3) ಮರಣ ಹೊಂದಿದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸುವುದು
- (4) 2018-19ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಓದಿ ರೆಕಾರ್ಡ್ ಮಾಡುವುದು.
- (5) 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು.
- (6) 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿ ಹಾಗೂ ಅಪಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಪ್ಪಿ, ಲಾಭನಷ್ಟ ತಪ್ಪಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು.
- (7) 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿಯಲ್ಲಿನ ದೋಷಗಳಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವುದು.
- (8) 2019-20ನೇ ವರ್ಷದ ಆಯ್ಕೆ-ವ್ಯಯದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಖರ್ಚುಗಳ ಅನುಮೋದನೆ ಹಾಗೂ 2020-21ನೇ ವರ್ಷದ ಆಯ್ಕೆಯ ಮಂಜೂರಾತಿ.
- (9) ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಲಾಭವನ್ನು ವಿತರಿಸುವುದು, ಲಾಭಾಂಶ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವುದು.
- (10) ಬ್ಯಾಂಕು ಕಡೆಯಬಹುದಾದ ಸಾಲದ ಮಿತಿಯನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸುವುದು.
- (11) 2020-21ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಸನ್ನದು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕರ ಆಯ್ಕೆ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ ನಿಗದಿಗೊಳಿಸುವುದು.
- (12) ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂಚಯನಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದು.
- (13) 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ರೂಪಿಸಿದ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವುದು.
- (14) ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ರೂಪಿಸಿದ ತೇವಣಿ/ಸಾಲ ನಿಯಮ/ ಸ್ವಲ್ಪದಿನ ಸೇವಾ ನಿಯಮಗಳ ಅನುಮೋದನೆ
- (15) ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬ್ಯಾಡ್ಗಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಶಾಖೆಯನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಆರ್.ಬಿ.ಐ. ಅನುಮತಿ ಕೇಳುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವುದು.
- (16) ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಪನಿಯಮಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವುದು.
- (17) ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ಬರುವ ಇತರ ವಿಷಯಗಳು.
- (18) ವಂದನಾರ್ಪನೆ.

ದಿನಾಂಕ : 25.09.2020
 ಸ್ಥಳ : ದಾವಣಗೆರೆ.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ,
 ಸಹಿ/- ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು.
ಸೂಚನೆ : ಪ್ರಕಟಿತ ಅಪಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತಪ್ಪಿ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ತಪ್ಪಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಥವಾ ಇತರ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸುದ್ದಿಗಾರರ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಣ ಬಯಸಿದಲ್ಲಿ ಸಭೆಯ ನಡೆಯುವುದಕ್ಕೆ 5 ದಿನ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ತಿಳಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅನುಮತಿ ಮೇರೆಗೆ ಅಂತಹ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ನಂತರ ಬಂದ ವಿಷಯವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

|| ಶ್ರೀ ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ || ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ



ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು
ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದ ವಾಸಿ
 ಲಿಂ. ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಅಜ್ಜಪ್ಪನವರ ಪುತ್ರರಾದ
 ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಪ್ಪ ಮತ್ತು
 ಶ್ರೀ ಡಾ. ಬಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್
 ಇವರುಗಳು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು.
 ದಿನಾಂಕ : 22.11.2020ನೇ ಭಾನುವಾರ
 ರಾತ್ರಿ 10.00ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಸಹೋದರರಾದ
ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜಪ್ಪನವರು
 (ಲಿಂ. ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲಮ್ಮ,
 ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯರು ಇವರ ಪತಿ)

ಇವರು ಶಿವೈಕರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ
'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು
 ತಾ. 30.11.2020ನೇ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00ಕ್ಕೆ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದ ನಂದಿಗುಡಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮೃತರ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ಬಯಸುವ..

- ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು,
- ◆ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಶೀಲಮ್ಮ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.
 - ◆ ಶ್ರೀಮತಿ ಬಸಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಚನ್ನಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.
 - ◆ ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಡಾ. ಬಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಚಂದ್ರು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಚಂದ್ರು ಮೆಡಿಕಲ್ಸ್, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು.
 - ◆ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗವೇಣಿ ಮತ್ತು ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಹನುಮೇಶ್ (ಬಾಬು) ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮೆ|| ನಿರ್ಮಲ ಮೆಡಿಕಲ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್ಸ್, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು.
 - ◆ ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತಿ ಮತ್ತು ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
 - ◆ ಬೆಣ್ಣೆಹಳ್ಳಿ ವಂಶಸ್ಥರು ಮತ್ತು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.
- ವಿ.ಸೂ. : ಈಗಾಗಲೇ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಲುಪದೇ ಇರುವವರು ಇದನ್ನೇ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ, ಆಗಮಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.

ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ಮಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು



**ಹುಟ್ಟು ಹೋರಾಟಗಾರರು,
 ಯುವಕರ ಕಣ್ಣಣಿ,
 ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು**
ಹಾಗೂ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಆತ್ಮೀಯರಾದ
ಜಿ. ಅಮಾನುಲ್ಲಾ ಖಾನ್
ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :
ಜಿ. ಅಮಾನುಲ್ಲಾ ಖಾನ್ ನೈಜಫಠಕ, ದಾವಣಗೆರೆ